
  1 کفیزی
 P1ترتیب به ) را1( ظرف ) با سطح قاعده مساوي تا ارتفاع یکسان از مایعی وجود دارد. اگر فشار و نیروي وارد بر کف فلزي2) و (1هاي ( در دو ظرف به شکل -1

 نشان دهیم. کدام گزینه صحیح است؟ F2و P2) را با2( ظرف و فشار و نیروي وارد بر کف فلزي F1و
 
1( F F , P P> <1 2 1 2  
2( F F , P P< <1 2 1 2 
3( F F , P P= =1 2 1 2  
4( F F , P P> >1 2 1 2 

 

 کدام گزینه درست است؟ -2
 
1(N M S RP P , P P= < 
2(N M S RP P , P P= > 
3(N M S RP P , P P< > 
4(N M S RP P , P P< < 

 

kgکیلوگرم از مایعی به چگالی 4درون ظرفی به شکل زیر  -3

m
210مایع در ته ظرف چند پاسکال است؟ ایم. فشار ناشی از ریخته3500 m

(g )
s

=  

 
1( 1500  
2 (2000 
3 (5500 
4 (4000 
 

 است؟ PaچندAنقطه ایم. فشار مایع در اي که یک سر آن بسته شده دو مایع مخلوط نشدنی ریخته در شکل زیر درون لوله -4

5
210 10 m

(P Pa 1 g )
s

= =  

1(/ × 51 45 10   
2(/ × 51 85 10 
3(× 56 10 
4(× 54 10 

cmظرف  در شکل زیر سطح قاعده -5
20و سطح مقطع قسمت باریک آن220 5/ cm32است: اگر cmد بر کف ظـرف  آب به ظرف اضافه کنیم، بر نیروي وار

بآشود؟ چند نیوتون اضافه می 3 21000 10kg m
( 1 g )

m s
ρ = =  

1(/0 8   
2(/0 4   
3(/0 08   
4(/0 04   

0 در شکل مقابل فشار هواي محیط -6 9/ atmواي محبوس در قسمت است. فشار هB چند اتمسفر است؟m
(g )

s
= 210  

 
1(/1 4    
2(/1 38   
3(/0 5   
4(/0 48   
 



نیوتون را نشان  8سنج عدد بریم. در این حالت نیرو ور کامل در ظرف آبی فرو میط کنیم و جسم را به کیلوگرم را به نیروسنجی وصل می 2/1 جسمی به جرم -7

mدهد. می
(g )

s
= 210 

  »است. ..................... نیوتون و رو به .....................شناوري نیروي «
  ـ پایین 20) 1
  ـ پایین 4) 2
  ـ بالا 20) 3
 ـ بالا 4) 4

kgمتر است؟  ع آب و جیوه چند سانتیاختلاف ارتفا -8 kg
( 1 )

m m
ρ = ρ 3بآ هويج= 313600 1000  

1(/27 5   
2(29   
3(30   
4(/31 5   

2 هويجبآمتر جیوه است؟ مخزن چند سانتی وناي گاز در رو فشار پیمانه به رو  در لوله -9 3 310 13600 1000m kg kg
(g 1 1 )

s m m
= ρ = ρ =  

1 (2 
2 (3 
3 (5 
4 (1 

24در شکل زیر مساحت مقطع لوله -10 cm  70محیط و فشار هوايcmHg  شـود تقریبـاً چنـد نیوتـون      رف جیوه بر ته لولـه وارد مـی  طاست. نیرویی که از

2است؟ 310 13600 37 0 6Hg

m kg
(g 1 1 sin / )

s m
= ρ = =  

1(/34 8   
2(/41 3   
3(/8 7   
4(/54 4   

P)1چند اتمسفر است؟h7باشد. فشار در عمقatm3برابر hدر یک دریاچه اگر فشار در عمق  -11 atm)=  
1 (21 2 (14 3 (15 4 (22 

313متر جیوه است؟ چند سانتی ظرف فشار وارد بر کف فلزي -12 6 70Hg

gr
( / 1 P cmHg)

cm
ρ = =  

 
1 (88  
2 (28 
3 (18 
4 (108 

m)، 2( مقطعاگر تندي خروج آب از  -13

s
m) چند2( مقطعج از ) باشد، سرعت آب هنگام خرو1( مقطعتر از تندي خروج آب از بیش4

s
 است؟ 

1( 2  
2(/0 5   
3(/4 5   
4( 6  



 کند؟ درستی توصیف می نهایت را بهرکدام نمودار، رابطه سلسیوس با فا -14

1 ( 2( 

 3( 4( 
 چند مورد از عبارات زیر در مورد ترموکوپل درست است؟ -15

 الف) کمیت دماسنجی این دماسنج، جریان است.
 رسد. تعادل گرمایی می شود به  گیري می دلیل جرم کوچک محل اتصال، خیلی سریع با دستگاهی که دماي آن اندازه ب) مزیت ترموکوپل این است که به

 جنس هستند. کنیم، دو سیم غیر رساناي هم پ) دو سیمی که در دماسنج ترموکوپل استفاده می
 ها دارد. همین جهت کاربرد فراوان در صنعت و آزمایشگاه هاي دیگر بیشتر است به ت) دقت دماسنج ترموکوپل نسبت به دماسنج

 هاي آن بستگی دارد. جنس سیم ث) گستره دماسنجی یک ترموکوپل به 
1 (3 2 (1 3 (4 4 (2   


